



ERDŐJÁRÓK KLUBJA TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET

Székhely: 2421. Nagyvenyim, Bem u. 6/1.

Honlapcím: www.erdजारokklubja.hu

Telefon: (+36)-20/9532197 vagy (+36)-20/9717393

e-mail -cím: tura@erdजारokklubja.hu

Beszámoló a 2010. december 5-én megrendezett „Mezőföldi Mikulás” teljesítménytúráról

2010. december 5-én megtartottuk országos rendezvényünket, a „Mezőföldi Mikulás 15,20 és 30” teljesítménytúráját. A tavalyi év alapján merészen, 500 fő indulóval számoltunk. A különböző állomáshelyeken másfajta szolgáltatást kaptak az indulók: Mélykúton és a célban almát, a Tájházban pogácsát, két ellenőrző ponton és a célban meleg italt, Bolondvárnál csokit, útközben szaloncukrot, a célban zsíros- és lekváros kenyeret. A sikeres teljesítők emléklapot és kitűzőt kaptak.

A „Mezőföldi Mikulás 15,20 és 30” teljesítménytúrák megrendezése sikeresnek bizonyult.

A túrát összesen 330 fő teljesítette. A 30 km-es távon 25 fő, a 20 km-es távon 66 fő, míg a 15 km-es távon 239 túrázó vett részt. Igyekeztünk az útvonalat egyértelművé tenni: a zöld sáv mentén, ahol szükséges volt szalagozást használtunk a túra előtti napon. A belvíz miatt több útszakaszon el kellett térnünk a jelzéstől, mert az út használhatatlan volt. Több kisebb csoportban végigjártuk a teljes távot, és az útvonalat megtisztítottuk a jelzések elé belógó, benövő fás részekről. Kanyaroknál, elágazásoknál útjelző táblákat (fóliatasakban) helyeztünk ki. Ez nagymértékben segítette a túrázókat, eltévedésről nem tudunk.

Az ellenőrző pontokon a résztvevők különböző szolgáltatásokat kaptak: almát, pogácsát, teát, forralt bort, csokit, a célban a tea mellé zsíros- és lekváros kenyeret. Ez minden túrázónak nagyon tetszett, növelte a túra okozta élményeket. Tavalyi évhez hasonlóan egyik házaspár túratársaink beöltöztek mikulásnak és krampusznak, és a túrázókkal szemben haladva szaloncukrot osztogattak. Ez ismét nagy sikert aratott. Az időjárás jó volt, így ez is pozitívan hatott a túra hangulatára. Szerencsénk volt, mert fagyott volt a talaj szinte egész nap, így nem lettek nagyon sárosak a túrázók. A pontőrök is maximálisat nyújtottak.

Idén a célban is fennakadás nélkül haladt minden. A túrázók célba történő visszaszállítása is zökkenőmentesen megoldódott. Aki nem tudta megoldani a starthelyre való visszajutást, azt különbuszokkal visszajuttattuk Mezőfalvára, Nagyvenyimre.

Mindent összevetve elmondhatom, hogy jól sikerült ez a teljesítménytúra, sokan jelezték, hogy jövőre is jönnek.

Céljaink teljesültek:

- a helyi és környékbeli emberek nagy számban vettek részt: Nagyvenyimről, Mezőfalváról iskolás csoportok jöttek, Dunaújvárosból is jött egy iskolás csoport, sőt egyénileg egyénileg is többen voltak a környékről. Körülbelül a résztvevők 30 %-a kistérségből jött.
- az ország minden részéből jöttek: a teljes Dunántúl területéről, Budapestről, Kiskunhalasról, sőt Hernádnémetiből is. Volt indulónk.
- Hasonlóan a tavalyi évhez számomra a legnagyobb siker, hogy az egyesületünk felnőtt tagjai szinte kivétel nélkül részt vettek a lebonyolításban, teljes összhang volt egymás között, semmi vita vagy ellentmondás. Csak a tenni akarás és az látszott mindenkin, hogy minden tőle telhetőleg megtegyen a rendezvény sikere érdekében.

2011-ben december 3-án, szombaton kerül – remélhetőleg hasonlóan sikeres – megrendezésre a teljesítménytúra.

Utólag is megköszönöm az Erdőjárók Klubja Természetbarát Egyesület nevében az Önök által nyújtott támogatást (amit a túrázók starthelyre szállításában használtunk fel), hiszen az is csökkentette a költségeinket, hozzájárult rendezvényünk sikeres lebonyolításához.

Nagyvenyim, 2010. december 20.



Németh László egyesületi elnök

ERDŐJÁRÓK KLUBJA
TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET

2421 Nagyvenyim, Bem J. u. 6/1.

Bsz:10400463-50515350-54561005

Adószám: 18502868-1-07